

图说劳动·保障  
职工档案知多少?

职工档案是企业组织、人事等部门在招用、调配、培训、考核、奖惩、选拔和任用等工作中形成的有关职工个人经历、政治思想、业务技术水平、工作表现以及工作变动等状况的文件材料。

## 档案里装了啥

## 履历材料

## 自传材料

## 鉴定、考核、考察材料

## 评定岗位技能和学历材料

## 政审材料

## 参加中国共产党、共青团及民主党派的材料

## 奖励材料

## 招用、劳动合同、调动、聘用、工资、保险福利待遇、出国、退休等材料

## 档案保管和转递

## 保管:

## 个人不得截留和销毁档案。

## 各省(区、市)的人才市场、地级市人才市场、各县市区人才市场、街道办可保管档案。

## 有人事档案管理权的单位可自行管理人事档案,如国家事业单位、国家行政机关、国企等。

## 转递:转递档案应遵守下列规定:

## 1.通过机要交通或派专人送取,不准邮寄或交本人自带。

## 2.对转出的档案,必须按统一规定的“企业职工档案转递通知单”的项目登记,并密封包装。

## 3.对转出的材料,不得扣留或分批转出。

## 4.接收单位收到档案经核对无误后,应在回执上签名盖章,并将回执立即退回。

根据《企业职工档案管理工作规定》整理

制图:肖婕妤 文字:王维观

## 深圳养老机构破题“有养无医”

到2020年,力争实现医疗机构对

养老机构医疗卫生服务全覆盖

本报讯(记者刘友婷)记者日前从深圳市民政局了解到,目前,深圳已建成10家医养结合型养老机构,到2020年,该市将力争实现医疗机构对所有养老机构医疗卫生服务全覆盖。

“有一次身体不舒服,早上锻炼回来就躺在床上,一整天没下床。孩子第二天早上才发现我病了。”这次经历让70岁的金阿姨下定了住养老院的决心。如今,金阿姨入住深圳罗湖区社会福利中心已有1年多。她告诉记者,在家虽和子女同住,但有时差。她一大早出门锻炼,晚上习惯早睡,和孩子一天不见面的情况并不少见。而福利中心设施齐全,床头有呼叫器,可以得到及时治疗。护理员按流程为老人提供24小时照料服务。

据了解,2010年以前,深圳市养老机构“以养为主”,“有养无医”成为制约养老服务提升的障碍。2010年4月,罗湖区社会福利中心率先在院内建立罗湖老年护理院,设置普通病床30张、临终关怀病床10张,医护人员43名,开创了“医养结合”的养老模式。2014年8月,作为试点的罗湖区医养融合老年病专科医院正式成立,开启了“医养融合”专业化、综合化服务的新模式。

“医养融合”养老服务模式是集入住评估、日常护理、紧急治疗、临终关怀为一体的全方位、立体式服务体系。”罗湖区社会福利中心主任吴沛如介绍,自2014年罗湖区人民医院老年病分院进驻中心以来,老人不仅可以享受及时周到的医疗服务,双向转诊通道也十分畅通。

深圳市民政局福利处相关负责人介绍,截至目前,深圳共有养老机构34家,其中10家养老机构已建设成医养结合型养老机构。36家社区健康服务中心与老年日照中心签约,为老年人提供医疗服务。

## 南京供电开展工会主席服务日活动

“我是今年新入职的运行值班工,我该

怎么做才能尽快成长,有更好的发展?”“个人发展离不开学习,工会为职工们搭建了不少成长成才的平台,我们变电运维室就有官兵兴劳模创新工作室,平时要多参加工作室的活动,多向老师傅学习,制定你的短、中、长期目标……”6月2日,国网南京供电公司变电运维室举办工会主席“5980”(我就帮您)服务日活动,工会主席对变电运维班运行值班工小张提出的问题进行详细地解答。当日上午的活动共接待6位职工,解答咨询8起,受理意见建议5条,均已交相关部门办理。

从2016年7月份起,国网南京供电公司会选定每月第一周的某个工作日作为“工会主席服务日”,由公司各基层单位工会主席

图说劳动·保障  
职工档案知多少?图说劳动·保障  
职工档案知多少?